

「解説 森林法」正誤表

この度は「解説 森林法」をお買い上げいただき、厚く御礼申し上げます。

本文中に下記の訂正箇所がありました。

深くお詫び申し上げますとともに、下線部分の訂正をお願いいたします。

●本文 429 頁 12～13 行

誤 「..... 土地の形質が変更されるときには、土地の使用者は、使用権者に..... 」

正 「..... 土地の形質が変更されるときには、土地の所有者は、使用権者に..... 」